ENIGME EN ALLEMAND

Ein Cowboy hat 8 Pferde in jedem der neun miteinander verbundenen Koppeln gestellt, siehe
oben die Zeichnung. Die Pferde spazieren frei durch die Koppeln.

An einem gewissen Zeitpunk ist die Koppel n°2 leer und die n°3 enthalt 11 Pferde.

Doch gibt es genauso viel Pferde waagerecht, senkrecht und diagonal in dieser Anordnung.

Gid die Zahl der Pferde in den anderen Koppeln zu diesem Zeitpunkt.

Das Pferde (e) : le cheval - Die Koppel (n) : I'enclos - Der Zeitpunk ("e) : l'instant
Leer : vide - Genauso viele : autant - Die Zahl (en) : le nombre



